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Gmina Ryki złożyła 
najlepszy wniosek

Znana jest już lista rankingowa 
wniosków złożonych przez gminy na do-
finansowanie w 2010r. zadań drogo-
wych w ramach "Narodowego Pro- 
gramu Przebudowy Dróg Lokalnych 
2008-2011" typ: Drogi gminne tzw. "Sche-
tynówek".

Ogółem w kategorii dróg gmin-
nych złożono 105 wniosków, z których 
powołana przez Wojewodę Komisja 
Konkursowa 50 zakwalifikowała do dofi-
nansowania. Wniosek Gminy Ryki zo-
stał oceniony najwyżej i znalazł się na 
I-szym miejscu uzyskując 28,2 pkt na 30 
możliwych do zdobycia. 

Już teraz możemy cieszyć się z 
zajęcia tak wysokiego miejsca oraz po-
zyskania środków na tą inwestycję. 

Planowane do realizacji zadanie 
obejmuje m.in. : 
- wykonanie nowych nawierzchni asfal-

towych na ulicach Wiejskiej, Dolnej i 
Szkolnej, przy czym w przypadku tej 
ostatniej będzie to gruntowna przebu-
dowa z podniesieniem korony jezdni o 
ok. 30 cm i przebudową jej skrzyżowań 
z ulicami Warszawską, Dolną i Królew-
ską. 

- wykonanie modernizacji istniejących 
i budowę nowych chodników na uli-
cach Szkolnej i Dolnej wraz z przebudo-
wą skrzyżowań i wykonaniem urządzeń 
poprawiających bezpieczeństwo w ru-
chu drogowym. 

Wielkość dofinansowania to 50% 
wartości inwestycji, w naszym przypad-
ku jest to kwota prawie 1 mln 600 tys. 
zł. 

Nie można pominąć wsparcia fi-
nansowego jakie uzyska to zadanie na 
mocy zawartych porozumień, zgodnie 
z którymi po 10 tyś. zł dołożą firmy - 
„WIR-BUD” Bauman, Dudek, Iwanek, 
Przybysz z Zalesia i „CEMAR” Marianna 
Ostrzyżek z Kazimierzyna a 20 tyś. zł Sta-
rostwo Powiatowe w Rykach. 

Malutka gwiazdka mroki rozprasza,

Łączy dalekich, 

głodnych do stołów zaprasza.

Wśród cichej nocy dobro się rodzi,

Łaską obdarza, zwaśnionych godzi.

Przynosi radość, miłość i szczęście...

Radosnych Świąt Bożego Narodzenia
oraz szczęśliwego Nowego 2010 Roku
życzy Burmistrz Ryk i Rada Miejska w Rykach.

Burmistrz Ryk    Przewodniczący Rady Miejskiej
Jerzy Gąska                 Krzysztof Piątek
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Jubileusz 50 i 60 – lecia pożycia 
małżeńskiego

W sobotę 21 listopada br. w Sali 
konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Ry-
kach odbyła się uroczystość wręczenia 
medali za długoletnie pożycie małżeń-
skie. Medale takie, przyznane przez Pre-
zydenta RP wręcza się za minimum 
50-letnie pożycie małżeńskie. Ceremo-
nii  dekoracji medalami dokonali: Bur-
mistrz Ryk Jerzy Gąska z 
Przewodniczącym Rady Miejskiej Krzysz-
tofem Piątkiem.

Podczas miłej uroczystości meda-
lami zostali udekorowani następujący 
małżonkowie:

"Złote Gody" świętowało 12 par: 
1. Krystyna i Jan Bakiera
2. Henryka i Tadeusz Czerniejewscy
3. Kazimiera i Marian Dąbrowa
4. Apolonia i Jan Głodek
5. Stanisława i Ryszard Kornas
6. Stanisława i Jan Marzysz
7. Krystyna i Tadeusz Miłosz
8. Regina i Antoni Olek
9. Teresa i Józef Pawlik
10. Krystyna i Stanisław Piwońscy
11. Jadwiga i Ludwik Warowny
12. Genowefa i Wacław Woźniak

“Diamentowe Gody” świętowały 2 pary:
1. Stanisława i Stanisław Filiks
2. Irena i Władysław Wiśnioch

Złote i Diamentowe Gody  stały 
się wspaniałą okazja dla Jubilatów, by 
zatrzymać się i spojrzeć wstecz na to 
co osiągnęli w ciągu długoletniego 
pożycia małżeńskiego. To czas 
zarezerwowany na wspomnienie 
radosnych chwil oraz rozwiązanych 
problemów. Przede wszystkim zaś to 
czas na podziękowanie za miłość i 
trwałość małżeństwa. Ich związek z 
pewnością wystawiony był na różne 
próby, ale zawsze stawiali czoła 
przeciwnościom losu. Związek ich 
zawsze opierał się na szacunku dla 
poszanowania rodziny, miłości dla 
drugiej osoby oraz wzajemnej 
tolerancji i wyrozumiałości.

Dostojni Jubilaci zostali 
uhonorowani przez Burmistrza Ryk 
medalami przyznanymi przez 
Prezydenta RP oraz dyplomami, 
obdarowani zostali również kwiatami i 
upominkami. W atmosferze święta i 
radości wzniesiono toast za ich zdrowie 
i szczęście.
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Powiat Rycki realizuje remont drogi 
powiatowej, za pieniądze 

Gminy Ryki
Na łamach jednej z gazet lokal-

nych, Starosta Rycki – Leszek Filipek wy-
raża swoje zadowolenie z inwestycji 
realizowanej przez Powiat Rycki: „Re-
mont drogi powiatowej Nr 1349L Ro-
sosz – Leopoldów”. W jednym zdaniu 
Pan Starosta dziękuje Radzie Miejskiej 
w Rykach za dofinansowanie zadania 
w wysokości 1/3 kosztów inwestycji. Moż-
na zadać sobie pytanie: Czyżby Po-
wiat Rycki dołożył pozostałe 2/3 
kosztów?

Nic bardziej mylnego. Wspomnia-
ny odcinek drogi remontowany jest w 
ramach Narodowego Programu Przebu-
dowy Dróg Lokalnych (tzw. schetynó-
wek). W ramach tego programu, 
budżet państwa pokrywa do 50% warto-
ści zadania (wg listy rankingowej wnio-

sków na drogi powiatowe opubli- 
kowanej przez Urząd Wojewódzki w Lu-
blinie, będzie to kwota 650 000 zł). Dru-
gą połowę powinien pokryć bene- 
ficjent, czyli Powiat Rycki.

Radni gminni, rozumiejąc fakt, że 
remontowany odcinek drogi powiato-
wej znajduje się na terenie Gminy Ryki, 
zdecydowali się pomóc Powiatowi 
Ryckiemu dofinansowując tę inwesty-
cję kwotą 500000,00zł z budżetu Gmi-
ny Ryki. W sumie z budżetu państwa i 
budżetu Gminy Ryki dofinansowanie 
wyniesie 1150000,00zł. Zarząd Dróg Po-
wiatowych w przetargu wyłonił wyko-
nawcę, który ma wyremontować 
wspomniany odcinek drogi za kwotę 
1373088,04zł.

Kto w takim razie jest głównym in-
westorem remontu drogi powiatowej 
Nr 1349L Rososz – Leopoldów?
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Na wniosek Radnych Rady 
Miejskiej w Rykach oraz sugestiach 
Sołtysów, zdecydowano o zmianie 
sposobu naprawy dróg gminnych w 
2009r. Korzystając z doświadczeń lat 
ubiegłych, gdy napraw dróg 
dokonywano głównie przez nawie- 
zienie żwiru i żużla a drogi już po paru 
miesiącach były ponownie 
rozmięknięte i rozjeżdżone, w bieżą-
cym roku położono nacisk na 
naprawę dróg przez nawiezienie 
tłucznia kamiennego. 

Słuchając opinii użytkowników 
dróg naprawionych tłuczniem można 
stwierdzić, że decyzja była ze wszech 
miar słuszna. 

Po zakończeniu postępowań prze-
targowych na „Wykonanie remontu 
dróg gminnych poprzez nawiezienie 
tłucznia kamiennego trakcji 4 - 31,5 
mm o grub. Warstwy 15 cm wraz z za-
gęszczeniem” w trybie przetargów nie-
ograniczonych wybrano jako 
najkorzystniejszą, ofertę firmy:
PTH „VICTOR” Elżbieta Kozak 24 – 100 
Puławy ul. Składowa 8B i podpisano 
umowę w dn. 07.10.2009r., 10.11.2009r. 
oraz aneks w dn. 10.11.2009r. i wykona-
no roboty na drogach gminnych w 
miejscowościach:

1. Bobrowniki na pow. 2700 m2

2. Janisze na pow. 2300 m2

3. Niwa Babicka na pow. 2325m2

4. Podwierzbie na pow. 2700m2 

5. Sierskowola na pow. 2300 m2

6. Ogonów na pow. 1425 m2

7. Potok na pow. 1160 m2

8. Rososz na pow. 2525 m2

9. Stara Dąbia na pow. 1425 m2  
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Na porównywalnej powierzchni 
wykonano remonty dróg gminnych, 
polegające na nałożeniu masy 
mineralno-bitumicznej. 

Po zakończeniu postępowania 
przetargowego na „Wykonanie remon-
tu poprzez nałożenie masy mineralno – 
bitumicznej (warstwa wyrównawcza) 
na drogach gminnych” w trybie przetar-
gu nieograniczonego wybrano jako naj-
korzystniejszą ofertę firmy:

„ FEDRO” Sp. z o.o. 08-445 Osieck ul. Ko-
lejowa 1 i podpisano umowę w dn. 
05.10.2009r. oraz aneks w dn. 
02.11.2009r. 

Wykonano roboty w miejscowo-
ściach:

1. Lasocin na pow. 6825,00 m2
2. Oszczywilk na pow. 3255,20 m2
3. Chrustne na pow. 6750,00 m2
4. Kleszczówka na pow. 1644,64 m2

Ogółem wykonano 18474,84 m2 
remontu dróg

Ogólem wykonano 18860m2 remontu dróg

Wniosek o zabezpieczenie w budżecie na 
2009 rok dodatkowego miliona złotych na 
drogi wiejskie, podpisali:

- Mirosława Brasławska-Haque
- Halina Dębek 
- Józef Kapusta
- Kazimierz Konopka
- Andrzej Kornas
- Andrzej Nojek
- Krzysztof Piątek
- Maciej Rafeld 
- Bogusław Rus
- Robert Szymański
- Bogdan Urbański
- Bogdan Wąsik
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Samochód do przewozu osób 
niepełnosprawnych

W dniu 4 grudnia 2009r. w Urzę-
dzie Miejskim w Rykach rozstrzygnięto 
przetarg na zakup samochodu przezna-
czonego do przewozu osób niepełno-
sprawnych. Samochód przekazany 
zostanie Ośrodkowi Rewalidacyjno-Wy-
chowawczemu w Rykach przy ul. Ogro-
dowej.

W postępowaniu o udzielenie za-
mówienia publicznego prowadzonego 
w trybie przetargu nieograniczonego 
na zakup samochodu przeznaczonego 
do przewozu osób niepełnosprawnych 
dla Ośrodka Rewalidacyjno-Wycho-
wawczego w Rykach, najkorzystniejszą 
ofertę złożyła firma: „ZIMNY” Autoryzo-

wany Dealer Volkswagena z siedzibą 
w Piotrkowie Trybunalskim za cenę 
124.200,00 zł brutto.

Będzie to samochód marki Volks-
wagen (VW T5 1,9 TDI 102 KM) do prze-
wozu 9 osób, posiadający 
homologację do przewozu osób nie-
pełnosprawnych i przystosowany do 
przewozu 1 osoby na wózku inwalidz-
kim. 

Wyposażony będzie w teleskopo-
wą platformę najazdową z powłoką 
antypoślizgową, umożliwiającą wpro-
wadzenie wózka do pojazdu. Na po-
krycie 30% wartości samochodu 
uzyskano dofinansowanie z Państwo-
wego Funduszu Rehabilitacji Osób Nie-
pełnosprawnych.

ZAPROSZENIE
Jubileusz 50 - lecia pożycia małżeńskiego

Urząd Stanu Cywilnego w Rykach informuje, że wzorem lat ubiegłych i roku 
bieżącego, również w roku 2010 organizuje uroczystość Jubileuszu 50-lecia poży-
cia małżeńskiego. Zainteresowane pary małżeńskiego, które zawierały związek 
małżeński w roku 1959 i w 1960 lub w latach wcześniejszych, a nie uczestniczyły w 
podobnej uroczystości zapraszamy do zgłaszania się w Urzędzie Stanu Cywilnego 
w Rykach ul. Warszawska 11 lub telefonicznie pod numerem (81)8652395 do koń-
ca marca 2010 roku. Dla przyśpieszenia procedur prosimy o przyniesienie odpisu 
skróconego aktu małżeństwa (dotyczy małżeństw zawartych poza Rykami).

Zmiana numeru r-ku bankowego 
Urząd Miejski w Rykach uprzejmie informuje, że od 5 stycznia 2010 r ulega zmianie 
nr rachunku bankowego gminy Ryki i Urzędu Miejskiego w Rykach.
Nowy numer r-ku bankowego

      PKO BP S.A           27 1020 3147 0000 8902 0072 8857

Ogłoszenie 

na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nierucho-
mościami (t.j.: Dz. U. z 2004 roku nr 261 poz. 2603 z późn. zm.) Burmistrz Ryk informuje, że 
na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Rykach, w jego siedzibie został wywieszony wy-
kaz nieruchomości zabudowanych stacjami transformatorowymi, położonych na tere-
nie miasta przeznaczonych do oddania w użytkowanie wieczyste.

Burmistrz Ryk
mgr inż. Jerzy Gąska

Ryki, 2009-12-16
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Dotacja na zakup nowości 
wydawniczych

Miejsko – Gminna Biblioteka Pu-
bliczna w Rykach w 2009 roku po raz ko-
lejny otrzymała dotację z Ministerstwa 
Kultury i Dziedzictwa Narodowego na 
zakup nowości wydawniczych. Jest to 
realizacja programu „Literatura i czytel-
nictwo”, Priorytet 2 „Zakup nowości wy-
dawniczych dla bibliotek”. 

W związku z decyzją premiera o 
zmniejszeniu środków przeznaczonych 
na realizację tego zadania w b. r. kwo-
ta przyznanej dotacji wyniosła 7 939 zł. 

Pozyskana dotacja została przeznaczo-
na na zakup nowości nie tylko dla Od-
działu dla Dzieci i Oddziału dla 
Dorosłych w Rykach, ale również dla Fi-
lii Bibliotecznych w Bobrownikach, 
Moszczance, Owni, Rososzy, Starym Ba-
zanowie i Swatach. 

Ogółem do wszystkich placówek 
zakupiono 530 woluminów literatury 
pięknej dla dzieci i dorosłych oraz lite-
ratury popularnonaukowej. Książki są 
już opracowane i dostępne dla czytel-
ników. 

Zapraszamy do lektury
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Burmistrz Ryk
ogłasza przetarg ustny nieograniczony 

na sprzedaż nieruchomości gruntowej zabudowanej położonej w Rykach przy ul. Dolnej

Nieruchomość o kształcie zbliżonym do równoległoboku, przeznaczona pod zabudowę 
mieszkaniową jednorodzinną, zabudowana parterowym drewnianym budynkiem, nieobciążo-
na prawem ograniczonym na rzecz osób trzecich. Dojazd do działki i budynku ulicą utwardzo-
ną. Budynek wyposażony w instalację elektryczną i wodociągową, ogrzewany z trzonu 
kuchennego.

Przetarg odbędzie się 28 stycznia 2010r., o godz. 900 w Urzędzie Miejskim w Rykach przy 
ul. Karola Wojtyły 29 w sali konferencyjnej.

Wadium należy wpłacić w pieniądzu po 5 stycznia 2010r. na konto Urzędu Miejskiego
w Rykach w Banku PKO BP SA nr 84 1020 3147 0000 8702 0072 8899 lub w kasie Urzędu Miejskiego 
w Rykach, najpóźniej do dnia 22 stycznia 2010r.

Wadium wpłacone przez uczestnika, który zostanie ustalony jako nabywca, zaliczone zo-
stanie na poczet ceny nabycia nieruchomości. O terminie i miejscu zawarcia aktu notarialnego 
osoba wygrywająca zostanie zawiadomiona na piśmie przez Burmistrza Ryk. Nabywca ponosi 
ustawowe koszty opłaty notarialnej.

Jeżeli osoba wygrywająca przetarg, bez usprawiedliwienia, uchyli się od zawarcia aktu 
notarialnego, wpłacone wadium przepada na rzecz Gminy Ryki.

Dodatkowych informacji udzielają pracownicy Wydziału Urbanistyki i Gospodarki Nieruchomo-
ściami Urzędu Miejskiego w Rykach, pokój nr 119, tel. (0 - 81) 865-71-52

Burmistrz Ryk
(-) mgr inż. Jerzy Gąska 




